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2.2018A - AVALIAÇÃO ALUNOS 2º SEMESTRE 2018

001 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS é reconhecida, pela sociedade como uma Instituição de ensino e qualidade?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 80 50.63%

01 - Concordo totalmente. 69 43.67%

03 - Não concordo nem discordo. 5 3.16%

06 - Não sei avaliar. 3 1.9%

04 - Discordo. 1 0.63%

05 - Discordo totalmente. 0 0%

002 - Os laboratórios atendem as necessidades de seu curso?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 70 44.3%

03 - Não concordo nem discordo. 33 20.89%

01 - Concordo totalmente. 29 18.35%

04 - Discordo. 13 8.23%

06 - Não sei avaliar. 9 5.7%

05 - Discordo totalmente. 4 2.53%

003 - Os professores adotam práticas inovadoras visando melhorar a construção do processo de assimilação do
conhecimento?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 79 50%

01 - Concordo totalmente. 42 26.58%

03 - Não concordo nem discordo. 28 17.72%

04 - Discordo. 6 3.8%

06 - Não sei avaliar. 3 1.9%

05 - Discordo totalmente. 0 0%

004 - Você conhece a Missão da Faculdade Victor Hugo/UNIS?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 110 69.62%

02 - Não 48 30.38%
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005 - Você conhece as atribuições do colegiado de curso?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 79 50%

02 - Não 79 50%

006 - Você foi incentivado a responder os questionários de Avaliação da CPA?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 87 55.06%

02 - Não 71 44.94%

007 - Você já participou de algum Programa de Nivelamento ofertado pela Faculdade Victor Hugo/UNIS?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Não 114 72.15%

01 - Sim 44 27.85%

008 - Você percebe na Faculdade Victor Hugo/UNIS a vivência dos valores institucionais de Excelência,
Prestabilidade e Inovação?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 128 81.01%

03 - Não sei opinar 24 15.19%

02 - Não 6 3.8%

009 - Você percebe que a gestão do seu curso é democrática (todos tem possibilidades de participar e fazer
sugestões para melhorar o curso)?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 117 74.05%

02 - Não 21 13.29%

03 - Não sei opinar 20 12.66%

010 - Você tem acesso aos cursos de Extensão ofertados pela Faculdade Victor Hugo/UNIS?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 102 64.56%

03 - Não sei opinar 30 18.99%

02 - Não 26 16.46%
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011 - A acessibilidade na infraestrutura da Faculdade Victor Hugo/UNIS é considerada satisfatória?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 87 55.06%

03 - Não concordo nem discordo. 31 19.62%

01 - Concordo totalmente. 29 18.35%

04 - Discordo. 6 3.8%

06 - Não sei avaliar. 4 2.53%

05 - Discordo totalmente. 1 0.63%

012 - Você tem acesso aos resultados das avaliações da CPA?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Não 71 44.94%

01 - Sim 48 30.38%

03 - Não sei opinar 39 24.68%

013 - Você tem conhecimento sobre o Atendimento Psicopedagógico com os psicólogos da Faculdade Vitor
Hugo/UNIS ofertado aos alunos que apresentam dificuldades em decorrência de alguma deficiência?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 108 68.35%

02 - Não 30 18.99%

03 - Não sei opinar 20 12.66%

014 - Você tem informação sobre o Programa de Iniciação Científica?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 119 75.32%

02 - Não 26 16.46%

03 - Não sei opinar 13 8.23%

015 - Como avalia o programa de Monitoria?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Bom 84 53.16%

04 - Sem Condições de Responder 42 26.58%

02 - Regular 30 18.99%

03 - Ruim 2 1.27%
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016 - Como você avalia a atuação dos representantes de sala?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Bom 76 48.1%

04 - Sem Condições de Responder 46 29.11%

02 - Regular 24 15.19%

03 - Ruim 12 7.59%

017 - Como você avalia as visitas técnicas em seu curso?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Bom 81 51.27%

02 - Regular 37 23.42%

04 - Sem Condições de Responder 34 21.52%

03 - Ruim 6 3.8%

018 - Como você avalia o acervo da Biblioteca?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Bom 104 65.82%

02 - Regular 32 20.25%

04 - Sem Condições de Responder 14 8.86%

03 - Ruim 8 5.06%

019 - As salas de aulas são confortáveis?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 72 45.57%

03 - Não concordo nem discordo. 41 25.95%

01 - Concordo totalmente. 21 13.29%

04 - Discordo. 15 9.49%

05 - Discordo totalmente. 6 3.8%

06 - Não sei avaliar. 3 1.9%
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020 - Em sala de aula, os professores apresentam postura ética, de respeito e valorização do aluno?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 72 45.57%

01 - Concordo totalmente. 67 42.41%

03 - Não concordo nem discordo. 14 8.86%

06 - Não sei avaliar. 4 2.53%

04 - Discordo. 1 0.63%

05 - Discordo totalmente. 0 0%

021 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS é reconhecida como uma instituição que desempenha ações de
responsabilidade social?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 74 46.84%

01 - Concordo totalmente. 55 34.81%

03 - Não concordo nem discordo. 16 10.13%

06 - Não sei avaliar. 9 5.7%

05 - Discordo totalmente. 3 1.9%

04 - Discordo. 1 0.63%

022 - Você acha que o coordenador do curso fez a acolhida de forma satisfatória, oferecendo o suporte necessário
e dando tranquilidade no início do semestre?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 109 68.99%

03 - Não sei opinar 33 20.89%

02 - Não 16 10.13%

023 - Você acha que a coordenação do curso o é presente e acompanha adequadamente minha turma?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 67 42.41%

01 - Concordo totalmente. 36 22.78%

03 - Não concordo nem discordo. 26 16.46%

06 - Não sei avaliar. 14 8.86%

04 - Discordo. 8 5.06%

05 - Discordo totalmente. 7 4.43%
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024 - Você acha que suas expectativas em relação ao curso estão sendo atingidas?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - Concordo. 85 53.8%

01 - Concordo totalmente. 42 26.58%

03 - Não concordo nem discordo. 19 12.03%

04 - Discordo. 5 3.16%

06 - Não sei avaliar. 5 3.16%

05 - Discordo totalmente. 2 1.27%

025 - No início das aulas, os professores apresentaram o Plano de Ensino de suas disciplinas?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 142 89.87%

03 - Não sei opinar 12 7.59%

02 - Não 4 2.53%

026 - Você acha que a estrutura da instituição contribui com a aproximação entre a teoria e a prática profissional?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 106 67.09%

02 - Não 27 17.09%

03 - Não sei opinar 25 15.82%

027 - Você está satisfeito com a Faculdade Victor Hugo/UNIS e indicaria a instituição para amigos e familiares?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 135 85.44%

03 - Não sei opinar 14 8.86%

02 - Não 9 5.7%
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